

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

### **до проєкту Методики обліку кількості користувачів медіа-сервісів провайдерів аудіовізуальних сервісів та порядку подання цієї інформації Національній раді України з питань телебачення і радіомовлення**

#### **1. Мета**

Проєкт Методики обліку кількості користувачів медіа-сервісів провайдерів аудіовізуальних сервісів та порядку подання цієї інформації Національній раді України з питань телебачення і радіомовлення (далі – проєкт Порядку) розроблено на виконання пункту 37 розділу X прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про медіа» (далі – Закон), яким передбачено обов'язок Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення (далі – Національна рада) затвердити нормативно-правові акти, зразки документів, передбачені Законом, упродовж трьох місяців з дня набрання ним чинності.

Метою прийняття зазначеного проєкту Порядку є встановлення методики обліку кількості користувачів медіа-сервісів провайдерів аудіовізуальних сервісів, порядок надання щопіврічної інформації про кількість користувачів медіа-сервісів, із зазначенням сервісів, які надаються таким користувачам до Національної ради (у тому числі такої, що містить фінансово-економічні показники діяльності).

#### **2. Обґрунтування необхідності прийняття акта**

Верховною Радою України 13 грудня 2022 року було прийнято Закон, який набрав чинності 31 березня 2023 року.

Вказаний Закон розроблено та прийнято на виконання вимог Європейського Союзу до України, зокрема для подолання надмірних приватних інтересів у медіапросторі України, впровадження в українському законодавстві положень Директиви Європейського парламенту та Ради 2010/13/ЄС про аудіовізуальні медіа послуги від 10 березня 2010 року зі змінами, внесеними Директивою (ЄС) 2018/1808 від 14 листопада 2018 року, зміцнення незалежності національного регулятора. Впровадження вказаних положень є однією із умов надання Україні статусу кандидата в члени Європейського Союзу.

Пунктом 29 частини першої статті 90 Закону передбачено повноваження Національної ради щодо затвердження методики обліку кількості користувачів медіа-сервісів провайдерів аудіовізуальних сервісів та порядок подання цієї інформації Національній раді.

З огляду на зазначене, виникла необхідність у розробці та прийнятті Національною радою вищезазначеного проєкту Порядку.

#### **3. Основні положення проєкту акта**

Проєкт Порядку встановлює методику обліку кількості користувачів медіа-сервісів провайдерів аудіовізуальних сервісів, процедуру подання інформації про кількість користувачів медіа-сервісів, із зазначенням сервісів, які надаються таким користувачам до Національної ради. Зокрема, проєктом

Порядку визначено способи (в паперовій або електронній формі до введення в експлуатацію електронного кабінету) та строки подачі такої інформації Національній раді. Додатком до проєкту Порядку визначено форму подачі провайдерами аудіовізуальних сервісів звітності та інформації.

#### **4. Правові аспекти**

У відповідній сфері суспільних відносин діють: Конституція України, Закон України «Про медіа».

#### **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Реалізація проєкту Порядку не потребуватиме додаткових матеріальних та інших витрат.

#### **6. Позиція заінтересованих органів**

Проєкт Порядку не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, тому не потребує погодження уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови.

#### **7. Оцінка відповідності**

У проєкті Порядку відсутні норми, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією або створюють підстави для дискримінації.

#### **8. Прогноз результатів**

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Фізичні та юридичні особи	Позитивний	Актуалізація нормативно-правових актів у зв'язку із змінами в чинному законодавстві

Голова

/підпис/

Ольга ГЕРАСИМ'ЮК